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QUESTIONÁRIO

1 - INFORME O ESTADO EM QUE VOCÊ RESIDE

RO - Rondônia - 69.61%

AC - Acre - 0.93%

AL - Alagoas - 0.26%

AM - Amazonas - 1.20%

AP - Amapá - 0.42%

BA - Bahia - 1.43%

CE - Ceará - 3.42%

DF - Distrito Federal - 0.75%

ES - Espírito Santo - 0.76%

GO - Goiás - 1.62%

MA - Maranhão - 1.24%

MG - Minas Gerais - 3.52%

MS - Mato Grosso do Sul - 0.74%

MT - Mato Grosso - 2.08%

PA - Pará - 3.14%

PB - Paraíba - 0.64%

PE - Pernambuco - 0.81%

PI - Piauí - 0.78%

PR - Paraná - 0.86%

RJ - Rio de Janeiro - 1.07%

RN - Rio Grande do Norte - 0.90%

RR - Roraima - 0.07%

RS - Rio Grande do Sul - 0.38%

SC - Santa Catarina - 0.26%

SE - Sergipe - 0.16%

SP - São Paulo - 2.39%

TO - Tocantins - 0.54%



EXTERIOR - 0.02%

2 - SE RESIDENTE EM RONDÔNIA, INFORME EM QUE MUNICÍPIO RESIDE

Porto Velho - 42.64%

Alta Floresta d'Oeste - 0.43%

Alto Alegre dos Parecis - 0.17%

Alto Paraíso - 0.08%

Alvorada d'Oeste - 0.25%

Ariquemes - 1.81%

Buritis - 0.21%

Cabixi - 0.07%

Cacaulândia - 0.05%

Cacoal - 5.13%

Campo Novo de Rondônia - 0.08%

Candeias do Jamari - 0.78%

Castanheiras - 0.09%

Cerejeiras - 0.17%

Chupinguaia - 0.03%

Colorado do Oeste - 0.16%

Corumbiara - 0.02%

Costa Marques - 0.15%

Cujubim - 0.05%

Espigão d'Oeste - 0.67%

Governador Jorge Teixeira - 0.08%

Guajará-Mirim - 3.63%

Itapuã do Oeste - 0.09%

Jaru - 0.56%

Ji-Paraná - 3.47%

Machadinho d'Oeste - 0.27%

Ministro Andreazza - 0.18%

Mirante da Serra - 0.17%

Monte Negro - 0.04%

Nova Brasilândia d'Oeste - 0.24%

Nova Mamoré - 0.54%

Nova União - 0.03%

Novo Horizonte do Oeste - 0.15%

Ouro Preto do Oeste - 0.56%

Parecis - 0.05%



Pimenta Bueno - 1.05%

Pimenteiras do Oeste - 0.01%

Presidente Médici - 0.92%

Primavera de Rondônia - 0.07%

Rio Crespo - 0.01%

Rolim de Moura - 2.28%

Santa Luzia d'Oeste - 0.15%

São Felipe d'Oeste - 0.08%

São Francisco do Guaporé - 0.21%

São Miguel do Guaporé - 0.14%

Seringueiras - 0.08%

Teixeirópolis - 0.04%

Theobroma - 0.04%

Urupá - 0.08%

Vale do Anari - 0.08%

Vale do Paraíso - 0.12%

Vilhena - 2.30%

Em outro município fora de Rôndonia. - 29.24%

3 - INFORME A FAIXA DE IDADE NA QUAL VOCÊ ESTARÁ EM 31 DE DEZEMBRO DE 2020

Até 17 anos completos - 0.92%

De 18 anos completos a 25 anos completos - 72.68%

De 26 anos completos a 33 anos completos - 15.50%

De 34 anos completos a 41 anos completos - 7.07%

De 42 anos completos a 49 anos completos - 2.84%

De 50 anos completos a 57 anos completos - 0.78%

De 58 anos completos a 65 anos completos - 0.17%

Mais de 66 anos completos - 0.04%

4 - INFORME O ESTADO CIVIL NO QUAL VOCÊ SE ENCONTRA NO MOMENTO

Casado - 10.66%

Divorciado - 1.75%

Solteiro - 84.76%

União estável - 2.66%

Viúvo - 0.18%

5 - INFORME A ETNIA COM A QUAL VOCÊ SE IDENTIFICA

Amarela  - 2.33%

Branca - 27.42%

Indígena - 0.91%

Parda - 55.49%

Preta - 10.99%



Sem declaração - 2.86%

6 - INFORME O GÊNERO COM O QUAL VOCÊ SE IDENTIFICA

Feminino - 59.39%

LBGTQ+ - 2.10%

Masculino - 37.64%

Outros - 0.12%

Sem declaração - 0.76%

7 - INFORME COM QUAL PERFIL DE TRABALHO QUE VOCÊ INVESTE MAIS TEMPO

Agricultor familiar - 1.34%

Aposentado - 0.24%

Artista - 0.43%

Autônomo - 7.21%

Consultor - 0.30%

Desempregado - 19.05%

Empregado da iniciativa privada - 11.08%

Empregado rural - 0.14%

Empresário - 0.31%

Estudante - 43.72%

Mandato eletivo - 0.02%

Militar das Forças Armadas - 0.56%

Militar das Forças Auxiliares - 0.69%

Organização Não Governamental - 0.09%

Outra - 9.54%

Pensionista - 0.21%

Policial - 0.54%

Profissional liberal - 0.49%

Proprietário rural - 0.08%

Servidor público do poder Executivo - 2.65%

Servidor público do poder Judiciário - 0.30%

Servidor público do poder Legislativo - 0.27%

Voluntário não remunerado - 0.72%

8 - SE EXERCE TRABALHO REMUNERADO, INFORME QUANTAS HORAS, EM MÉDIA, VOCÊ TRABALHA POR DIA

Até 4 (quatro) horas por dia - 3.84%

Até 6 (seis) horas por dia - 4.98%

Até 8 (oito) horas por dia - 14.52%

Mais de 8 (oito) horas por dia - 5.42%

Menos de 4 (quatro) horas por dia - 0.38%



Não se aplica - 70.87%

9 - CONTANDO COM VOCÊ, INFORME QUANTAS PESSOAS VIVEM NA MESMA RESIDÊNCIA

1 (uma) pessoa - 5.42%

2 (duas) pessoas - 15.07%

3 (três) pessoas - 25.72%

4 (quatro) pessoas - 30.93%

5 (cinco) pessoas - 15.11%

Mais de 5 (cinco) pessoas - 7.75%

10 - INFORME SOBRE EM QUE CONDIÇÕES VOCÊ MORA

Moradia em casa cedida - 10.86%

Mora em casa alugada por seus pais - 11.81%

Mora em casa alugada por você - 8.44%

Mora em casa de parentes ou amigos - 7.96%

Mora em casa própria dos pais quitada ou financiada - 46.74%

Mora em casa própria, quitada ou financiada - 11.63%

Mora em casa situada em área de invasão - 1.26%

Mora em quarto ou cômodo - 0.83%

Mora em república, casa de estudante, pensão, pensionato - 0.47%

11 - INFORME QUAL A RENDA PER CAPITA, NOS TERMOS DA LEI, CONSIDERANDO TODAS AS PESSOAS QUE
VIVEM NA MESMA RESIDÊNCIA DIVIDINDO AS DESPESAS, INCLUINDO VOCÊ
Até 1,5 (um e meio) salário-mínimo - 49.61%

Maior que 1,5 (um e meio) salário-mínimo e até 3 (três) salários-mínimos - 26.55%

Maior que 3 (três) salários-mínimos e até 5 (cinco) salários-mínimos - 12.40%

Maior que 5 (cinco) salários-mínimos e até 7 (sete) salários-mínimos - 5.27%

Maior que 7 (sete) salários-mínimos e até 10 (dez) salários-mínimos - 2.92%

Maior que 10 (dez) salários-mínimos e até 20 (vinte) salários-mínimos - 2.56%

Maior que 20 (vinte) salários-mínimos e até 30 (trinta) salários-mínimos - 0.53%

Maior que 30 (trinta) salários-mínimos - 0.15%

12 - INFORME QUEM É (SÃO) O(S) PRINCIPAL(IS) RESPONSÁVEL(IS) PELO SUSTENTO DAS PESSOAS QUE VIVEM
NESSA RESIDÊNCIA
A mãe - 22.11%

A mãe e o pai - 24.52%

O cônjuge - 7.52%

O pai - 17.74%

Outro(s) - 6.05%

Um amigo - 0.26%

Um parente - 4.44%

Você - 17.36%



13 - INFORME SE VOCÊ RECEBE ALGUM TIPO DE BENEFÍCIO

Sim, Bolsa Família - 5.66%

Sim, aposentadoria - 0.40%

Sim, pensão por morte - 1.31%

Sim, pensão alimentícia - 3.17%

Sim, auxílio-doença - 0.36%

Não se aplica - 86.41%

Outro - 2.69%

14 - INFORME QUAL A PRINCIPAL OCUPAÇÃO DO(S) PRINCIPAL(IS) RESPONSÁVEL(IS) PELO SUSTENTO DAS
PESSOAS QUE VIVEM NESSA RESIDÊNCIA
Agricultor familiar - 3.36%

Aposentado - 9.13%

Artista - 0.07%

Autônomo - 18.08%

Consultor - 0.33%

Desempregado - 3.39%

Empregado da iniciativa privada - 19.02%

Empregado rural - 0.56%

Empresário - 2.69%

Estudante - 1.04%

Mandato eletivo - 0.07%

Militar das Forças Auxiliares - 0.99%

Militar das Forças Armadas - 1.32%

Organização Não Governamental - 0.11%

Pensionista - 1.55%

Policial - 1.97%

Profissional liberal - 1.70%

Proprietário rural - 0.64%

Servidor público do poder Executivo - 9.11%

Servidor público do poder Judiciário - 1.46%

Servidor público do poder Legislativo - 1.12%

Voluntário - 0.14%

Outra - 22.15%

15 - INFORME SE POSSUI DEFICIÊNCIA COMPROVADA POR LAUDO MÉDICO OU PARECER MÉDICO QUE
CARACTERIZE CONDIÇÃO DE PESSOA COM DEFICIÊNCIA (PCD), NOS TERMOS DA LEI
Não se aplica - 97.93%

Sim. Deficiência física - 0.92%

Sim. Deficiência Auditiva - 0.29%

Sim. Deficiência Visual - 0.59%

Sim. Deficiência mental - 0.22%

Sim. Deficiência múltipla  - 0.04%



16 - INFORME EM QUE ESTADO O CONCLUIU O ENSINO FUNDAMENTAL NO BRASIL

RO - Rondônia - 65.16%

AC - Acre - 1.69%

AL - Alagoas - 0.25%

AP - Amapá - 0.45%

AM - Amazonas - 2.15%

BA - Bahia - 1.55%

CE - Ceará - 3.55%

DF - Distrito Federal - 0.66%

ES - Espírito Santo - 0.86%

GO - Goiás - 1.70%

MA - Maranhão - 1.55%

MG - Minas Gerais - 3.68%

MS - Mato Grosso do Sul - 0.78%

MT - Mato Grosso - 2.43%

PA - Pará - 3.53%

PB - Paraíba - 0.71%

PE - Pernambuco - 0.95%

PI - Piauí - 0.87%

PR - Paraná - 0.90%

RJ - Rio de Janeiro - 1.25%

RN - Rio Grande do Norte - 0.98%

RR - Roraima - 0.13%

RS - Rio Grande do Sul - 0.49%

SC - Santa Catarina - 0.20%

SE - Sergipe - 0.17%

SP - São Paulo - 2.61%

TO - Tocantins - 0.56%

EXTERIOR - 0.16%

17 - INFORME EM QUE TIPO DE ESTABELECIMENTO VOCÊ CURSOU O ENSINO FUNDAMENTAL

Principalmente em escola comunitária - 0.17%

Principalmente em escola privada - 7.89%

Principalmente em escola pública - 14.47%

Totalmente em escola comunitária - 0.13%

Totalmente em escola privada - 15.38%

Totalmente em escola pública - 61.96%



18 - INFORME EM QUE TURNO VOCÊ CURSOU O ENSINO FUNDAMENTAL

Principalmente diurno - 32.32%

Principalmente integral - 1.87%

Principalmente noturno - 1.47%

Totalmente diurno - 61.13%

Totalmente integral - 1.48%

Totalmente noturno - 1.72%

19 - INFORME EM QUE TIPO DE ESTABELECIMENTO VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO

Principalmente em escola comunitária - 0.14%

Principalmente em escola privada - 4.74%

Principalmente em escola pública - 8.12%

Totalmente em escola comunitária - 0.15%

Totalmente em escola privada - 15.95%

Totalmente em escola pública - 70.90%

20 - INFORME EM QUE ESTADO VOCÊ CONCLUIU O ENSINO MÉDIO NO BRASIL

RO - Rondônia - 65.82%

AC - Acre - 1.50%

AL - Alagoas - 0.27%

AP - Amapá - 0.44%

AM - Amazonas - 2.02%

BA - Bahia - 1.49%

CE - Ceará - 3.59%

DF - Distrito Federal - 0.74%

ES - Espírito Santo - 0.85%

GO - Goiás - 1.68%

MA - Maranhão - 1.34%

MG - Minas Gerais - 3.68%

MS - Mato Grosso do Sul - 0.77%

MT - Mato Grosso - 2.30%

PA - Pará - 3.39%

PB - Paraíba - 0.73%

PE - Pernambuco - 0.91%

PI - Piauí - 0.85%

PR - Paraná - 0.99%

RJ - Rio de Janeiro - 1.34%

RN - Rio Grande do Norte - 0.91%

RR - Roraima - 0.13%

RS - Rio Grande do Sul - 0.49%

SC - Santa Catarina - 0.25%



SE - Sergipe - 0.16%

SP - São Paulo - 2.66%

TO - Tocantins - 0.59%

EXTERIOR - 0.09%

21 - INFORME EM QUE TURNO VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO

Principalmente diurno - 22.43%

Principalmente integral - 5.78%

Principalmente noturno - 8.21%

Totalmente diurno - 44.34%

Totalmente integral - 8.37%

Totalmente noturno - 10.87%

22 - INFORME QUAL TIPO DE CURSO DE ENSINO MÉDIO VOCÊ CONCLUIU

Regular - 73.36%

Profissional técnica - 10.63%

Educação de jovens e adultos - 12.34%

Outro - 3.66%

24 - INFORME SE VOCÊ JÁ INICIOU ALGUM CURSO DE NÍVEL SUPERIOR

Sim, mas o abandonei - 13.92%

Sim, mas o estou cursando - 10.08%

Sim e já o concluí - 9.05%

Sim, já o concluí e estou cursando outro - 0.52%

Sim, já o concluí e abandonei outro - 0.31%

Não - 66.12%

25 - SE SIM, INFORME EM QUAL INSTITUIÇÃO VOCÊ O INICIOU

Na UNIR - 6.13%

Em outra instituição em Rondônia - 15.30%

Em instituição localizada em outro estado - 11.28%

No exterior - 0.35%

Não se aplica - 66.94%

26 - INFORME O NÍVEL DE INSTRUÇÃO PATERNA

Não alfabetizado - 5.90%

Lê, mas não teve instrução formal - 2.18%

Lê e escreve, mas não teve instrução formal - 3.18%

Ensino Fundamental incompleto - 24.24%

Ensino Fundamental completo - 5.23%

Ensino Médio incompleto - 5.88%

Ensino Médio completo - 23.89%

Ensino Superior incompleto - 3.49%

Ensino Superior completo - 12.73%



Especialização - 3.49%

Mestrado - 0.93%

Doutorado - 0.31%

Estágio pós-doutoral - 0.12%

Desconheço - 4.54%

Não se aplica - 3.87%

27 - INFORME O NÍVEL DE INSTRUÇÃO MATERNA

Não alfabetizada - 4.11%

Lê, mas não teve instrução formal - 1.78%

Lê e escreve, mas não teve instrução formal - 2.13%

Ensino Fundamental incompleto - 17.93%

Ensino Fundamental completo - 4.52%

Ensino Médio incompleto - 6.21%

Ensino Médio completo - 28.11%

Ensino Superior incompleto - 4.77%

Ensino Superior completo - 19.39%

Especialização - 7.46%

Mestrado - 1.18%

Doutorado - 0.22%

Estágio pós-doutoral - 0.04%

Desconheço - 0.88%

Não se aplica - 1.26%

28 - INFORME SE VOCÊ FREQUENTA OU FREQUENTOU CURSO PRÉ-VESTIBULAR, SEJA ONLINE OU
PRESENCIAL
Sim, por menos de 6 (seis) meses - 6.24%

Sim, por mais de 6 (seis) meses - 4.15%

Sim, por 1 (um) ano - 8.62%

Sim, por mais de 1 (um) ano - 14.29%

Não se aplica - 66.70%

29 - INFORME QUAL O MEIO DE INFORMAÇÃO VOCÊ MAIS UTILIZA

Conversas com outras pessoas - 2.87%

Internet - 88.77%

Jornal impresso - 0.20%

Rádio - 0.47%

Revista - 0.12%

Televisão - 5.68%

Outros - 1.91%



30 - INFORME QUAL O MEIO DE TRANSPORTE VOCÊ MAIS UTILIZA

Automóvel - 23.70%

Bicicleta - 11.88%

Deslocamento a pé - 11.32%

Embarcação - 0.05%

Motocicleta - 18.89%

Mototáxi - 0.30%

Táxi ou lotação - 0.21%

Transporte coletivo - 28.35%

Transporte Intermunicipal - 0.64%

Uber ou similar - 2.29%

Outros - 2.36%

31 - INFORME COM QUAIS ATIVIDADES CULTURAIS VOCÊ INVESTE MAIS TEMPO

Artesanato - 1.66%

Cinema - 4.87%

Dança - 2.26%

Esportes - 14.74%

Filantropia - 0.42%

Jogos eletrônicos - 3.82%

Leitura - 24.46%

Música - 12.44%

Netflix - 8.19%

Religião - 7.76%

Teatro - 0.24%

Televisão - 6.58%

Outros - 12.56%

32 - INFORME SE VOCÊ UTILIZA COMPUTADOR

Sim, diariamente - 36.41%

Sim, eventualmente - 30.12%

Sim, raramente - 18.22%

Não - 15.25%

33 - INFORME SE VOCÊ TEM ACESSO À INTERNET

Sim, diariamente - 84.63%

Sim, eventualmente - 10.18%

Sim, raramente - 3.25%

Não - 1.94%



34 - COM RELAÇÃO AO DOMÍNIO DE LÍNGUAS ESTRANGEIRAS, INFORME EM QUE SITUAÇÃO VOCÊ SE
ENQUADRA MELHOR
Domino completamente uma ou mais línguas estrangeiras - 5.70%

Domino razoavelmente uma ou mais línguas estrangeiras - 30.77%

Não possuo domínio algum, mas gostaria de aprender línguas estrangeiras - 60.28%

Não possuo domínio algum e não sinto necessidade de aprender - 3.26%

35 - INFORME QUAL A PRINCIPAL FONTE PELA QUAL VOCÊ OBTEVE INFORMAÇÃO SOBRE ESTE PROCESSO
SELETIVO
Cartaz, folder ou pôster - 0.73%

Curso pré-vestibular - 2.92%

Durante conversas com outras pessoas - 23.98%

Escola - 6.10%

Internet - 57.72%

Jornal impresso - 0.08%

Televisão - 2.76%

Rádio - 0.33%

Outros - 5.38%

36 - INFORME QUAL O MOTIVO PRINCIPAL QUE O LEVOU A OPTAR PELA UNIR

Porque é a minha única opção de cursar uma Instituição de Ensino Superior - 12.53%

Porque, para efeitos de locomoção ou proximidade, é a de mais fácil acesso - 2.98%

Porque acredito que tenho mais chance de ser aprovado no curso escolhido - 11.24%

Porque me oferece acessibilidade adequada diante de minhas deficiências - 1.20%

Na verdade, gostaria de estudar em outra Instituição de Ensino Superior - 0.77%

Porque oferece curso gratuito pelo qual não preciso pagar mensalidade - 22.18%

Porque é a instituição que oferece o melhor curso de minha escolha - 16.83%

Pela riqueza cultural de que vida universitária pode proporcionar - 4.76%

Pelo prestígio de que a instituição desfruta como universidade - 10.48%

Pela possibilidade de acesso a uma carreira científica - 4.38%

Pela possibilidade de acesso a uma carreira artística - 0.15%

Pela possibilidade de acesso a uma carreira técnica - 1.05%

Porque é a escolhida pela maioria dos meus amigos - 0.21%

Pela dificuldade de estudar em outras instituições - 2.45%

Por outro motivo - 8.80%

37 - INFORME O QUE VOCÊ ESPERA ESPECIALMENTE DE UM CURSO DE NÍVEL SUPERIOR

Formação acadêmica para melhorar a atividade prática que já estou desempenhando - 8.98%

Aquisição de conhecimentos que me permitam compreender melhor o mundo - 12.56%

Aquisição de conhecimentos que permitam melhorar meu nível de instrução - 14.87%

Formação profissional, voltada para o trabalho - 55.23%

Formação teórica, voltada para a pesquisa - 2.42%

Formação teórica, voltada para a arte - 0.12%

Apenas o diploma de curso universitário - 0.30%



Aquisição de cultura geral e mais ampla - 1.24%

Outro - 4.29%

38 - INFORME QUAL O MOTIVO PREDOMINANTE NA ESCOLHA DA CARREIRA NA QUAL VOCÊ ESTÁ SE
INSCREVENDO
Pelo prestígio social que a profissão proporciona - 10.20%

Pela melhor adequação às minhas aptidões pessoais - 48.61%

Pela baixa relação candidato-vaga - 0.42%

Pelo mercado de trabalho - 25.26%

Por já atuar em área afim - 3.16%

Por influência dos amigos - 0.27%

Por influência dos pais - 0.71%

Outros - 11.37%
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